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Čtrnáctá sezona ČEZ RunTour je ve své polovině. Čtvrtým z osmi letošních závodů ČEZ
RunTour byl uplynulý závod v Plzni, který v neděli 22. června přivítal běžce všech
výkonnostních úrovní přímo pod katedrálu sv. Bartoloměje na rozlehlém náměstí
Republiky.

Odtud postupně startovaly Lupilu dětské běhy na 500 a 1000 metrů a následně také vyprodané
závody dospělých. Při POWERADE RUN 3 KM zvedli jako první cílovou pásku nad hlavu Kamil Weber
(9:39) a Eliška Palková (11:35). Co do počtu účastníků nejoblíbenější PUMA RUN 5 KM vyhráli
Michal Burian (16:10) s Hrdličkovou Valentýnou (18:21). Vítězi vyprodaného prestižního závodu ČEZ
RUN 10 KM se stali Jan Halberštát (32:43) a Michaela Brtníčková (36:53).

Titul Záškoláci regionu vybojovala čtyřčlenná sestava SOU Domažlice, která vyhrála závod
středoškolských štafet na desetikilometrové trati, díky čemuž získala pro svou školu odměnu třicet
tisíc korun od společnosti Lidl, která je partnerem projektu.

Velmi pestrá trasa zavedla běžce na nejhezčí místa plzeňského centra. Běželi ke Mži, do areálu
bývalého výstaviště, následně k fotbalovému stadionu ve Štruncových sadech a nakonec přes
Šafaříkovy, Kopeckého a Smetanovy sady zpět do centra města, kde pro ně byly připraveny
doprovodné aktivity a našlapané zázemí včetně chutného a zdravého jídla, masáží, sprch a možností
podstoupit různá vyšetření či aktivity partnerů.

Předpověď počasí slibovala velká horka, na která byli organizátoři připraveni. Závodníci byli
informováni předem na sociálních sítích a prostřednictvím SMS, aby se v předstihu před závodem
hydratovali a upravili své závodní tempo. Skvělý RunTour vodičský tým měl díky tomu ještě
důležitější roli, než je běžně zvykem. Podél trasy závodu byla umístěna kropící místa a byla výrazně
posílena kapacita občerstvovacích stanic.

RunTour se opět po roce vrátila do města “kde to všechno začalo” a ačkoli v letošním roce běžce i
organizátory velmi prověřila, dokázala, že se řadí k vůbec nejoblíbenějším zastávkám v rámci ČEZ
RunTour.

Běh, který pomáhá dětem

Každý závod ČEZ RunTour se snaží pomoci dobré věci. Padesát korun z každého startovného totiž
putuje na konto Nadace Leontinka, která podporuje zrakově handicapované. Kromě toho ale mají
běžci po celém Česku možnost zaznamenávat své aktivity prostřednictvím aplikace EPP Pomáhej
pohybem.

„Podpora klasické RunTour z pozice generálního partnera a titulárního partnera desetikilometrové
trati je pro nás přirozeným pokračováním dlouhodobé spolupráce. Díky aplikaci EPP – Pomáhej
pohybem, která letos slaví 10 let, mohou účastníci nejen během závodu, ale i v rámci tréninku, svým
během přispívat na dobročinné projekty. Dáváme tak běhání další rozměr a těší nás, že můžeme
motivovat veřejnost k pohybu, který má smysl.“ říká Michaela Ziková, ředitelka marketingu a
sponzoringu Skupiny ČEZ.

V rámci spolupráce společnosti ČEZ a závodu ČEZ RunTour byl do aplikace zařazen Dětský domov



Tachov, který finanční prostředky ve výši 60.000 Kč využije na rozvíjení hudebních schopností dětí.

Seriál ČEZ RunTour se nyní přesouvá na Moravu. 19. července se poběží v Olomouci. Pokud
u toho chcete být také, registrujte se co nejdřív na www.run-tour.cz. Protože s ČEZ
RunTour #JERADOSTBĚŽET.

O ČEZ RunTour:

ČEZ RunTour je největší a nejoblíbenější běžecký seriál osmi závodů pro hobíky, rodiny s dětmi a
začátečníky. Na naše městské závody se běžci často a rádi vrací pro jejich přátelskou a pohodovou
atmosféru, ale také pro unikátnost jednotlivých tratí. Ty jsou připraveny pro každého – 3, 5 a 10
kilometrů pro dospělé, 500 a 1000 metrů pro děti. Prostřednictvím ČEZ RunTour se navíc v rámci
charity pomáhá tam, kde je to potřeba. Je radost běžet!
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